Отзыв об учителе русского языка и литературы МОУ СОШ № 5, с. Соломенского Десятерик Виктории Ивановне.
    Учителями не рождаются, ими становятся. И это в полной мере можно отнести к Десятерик Виктории Ивановне.
Виктория Ивановна хорошо знает свой предмет, умело планирует программный материал, рационально строит уроки в зависимости от уровня развития и воспитанности учащихся. Умеет предусматривать возможные затруднения учащихся в тех или иных видах деятельности. Применяет  различные методы обучения и наглядные пособия. Хорошо знает возрастные и психологические особенности учащихся.
В своей работе использует новейшие педагогические технологии.  Ее уроки  увлекательны, методически грамотно построены. 
Ученики Виктории Ивановны  с  уважением и признательностью отзываются  о своем учителе. 
Она  не  только дает глубокие знания, но и учит правильному отношению к жизни, а также помогает   ученикам социализироваться  в обществе. 
Для Виктории Ивановны характерны трудолюбие, настойчивость, влюблённость в свою профессию, чувство ответственности за то, что она делает. Она уважает достоинство и личность каждого ребёнка. О каждом ученике она отзывается с теплотой и подчёркивает позитивные черты каждого ребёнка. Всегда готова внимательно выслушать, разрешить наши сомнения, дать умный и добрый совет, вселить уверенность. Виктория Ивановна учит детей самостоятельно добывать знания, находить интересные пути решения и не бояться проблем. Она высококвалифицированный, требовательный к себе , не останавливающийся на достигнутом учитель. Систематически занимается самообразованием.
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